



GRAD KRAPINA

**Polugodišnje izvješće o provedbi
provedbenog programa za izvještajno razdoblje
od 01. siječnja do 30. lipnja 2022. godine**

Nositelj izrade: Grad Krapina

Srpanj 2022.

Sadržaj

UVOD.....	1
1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU	2
1.1. Gospodarski kontekst	2
1.2. Društveni kontekst.....	3
1.3. Politički kontekst.....	4
2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA	6
3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA.....	15

UVOD

Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“, br. 123/17) i Uredbom o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, br. 89/18) za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave uvedena je obveza izrade i donošenja provedbenih programa.

Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koji izrađuje i donosi izvršno tijelo, odnosno gradonačelnik. Kao provedbeni akt strateškog planiranja lokalne razine, ima za cilj osigurati upravnim tijelima jedinice lokalne samouprave, učinkovit i djelotvoran alat za provedbu posebnih ciljeva i prioriteta djelovanja te ostvarenje postavljene vizije razvoja te vrijedi za razdoblje trajanja mandata izvršnog tijela JLP(R)S.

Obveza izrade i podnošenja polugodišnjeg i godišnjeg izvješća o provedbi provedbenih programa samoupravnih jedinica propisana je odredbama Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, br. 6/19). Polugodišnje izvješće o napretku u provedbi mjera, aktivnosti i projekata te ostvarivanju pokazatelja rezultata izrađuje se u skladu s Uputama za izradu polugodišnjeg i godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje u trajanju od 01. siječnja do 30. lipnja 2022. godine te se javno objavljuje.

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Kroz izvještajno razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine planirane mjere na početku provedbe Provedbenog programa Grada Krapine uspjele su se realizirati unatoč specifičnoj gospodarskoj situaciji koja je pogodila cijeli svijet, od katastrofalnih potresa, globalne pandemije bolesti COVID-19 pa do negativnog utjecaja inflacije na gospodarstvo što je i rezultiralo velikim porastom cijena energenata, a to je u konačnici zahtijevalo planiranje dodatnih financijskih sredstava za održavanje i tekuće investicije.

Mjere definirane u provedbenom programu Grada Krapine usklađene su s Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine, kao hijerarhijski najvišim aktom strateškog planiranja sukladno odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske te Planom razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027. čija provedba se podupire provedbom razrađenih mjera. Sve navedene mjere su se provodile u skladu s predviđenom dinamikom provedbe, a većina njih je u tijeku provedbe, dok su određene uredno provedene.

1.1. Gospodarski kontekst

Kontinuirano poticanje inovativnosti temelj je za prilagodbu izazovnim globalnim promjenama čime se stvara konkurentno gospodarstvo te prilika za daljnji razvoj Grada Krapine u skladu s pametnim i održivim rješenjima. Grad Krapina uz svoj pogodan prometni položaj i znatna ulaganja proračunskih sredstava za razvoj poduzetničkih zona ima veliki potencijal za privlačenje investicija. Tome uvelike doprinosi i treća faza izgradnje državne spojne ceste Zabok – Krapina koja će prolaziti kroz poduzetničku zonu sve do Poduzetničkog inkubatora čime bi se stvorili svi adekvatni uvjeti za dodatna ulaganja prema potrebama investitora na području poduzetničkih zona i njihovu infrastrukturnu opremljenost. Na području Grada Krapine postoji tri poduzetničke zone, a sve su opremljene elektroenergetskim sustavom koji je u potpunosti dovršen. Uvođenje širokopojasnog interneta na cijelom području grada jednako tako može doprinijeti razvoju gospodarstva, ali i utjecati na kvalitetu života svih građana grada Krapine. Također, provodi se i Program izgradnje cjelovitog kanalizacijskog sustava sa pripadajućim kolektorima i uređajem za pročišćavanje otpadnih voda radi rješavanja pitanja odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na prostoru zona. Program je proširen u Projekt odvodnje aglomeracija Krapina koji će se završiti u sljedećem programskom razdoblju. Gospodarstvo Grada Krapine se uspješno promovira kroz već tradicionalno održavanje

gospodarskog sajma – Zagorskog gospodarskog zbora u sklopu Tjedna kajkavske kulture. Radi se o najvećem okupljanju i promociji gospodarstvenika u Hrvatskom zagorju u organizaciji Grada Krapine, Krapinsko-zagorske županije, Obrtničke komore Krapinsko-zagorske županije, Hrvatske gospodarske komore – Županijske komore Krapina i Radija Kaj, pod pokroviteljstvom ministarstva nadležnog za gospodarstvo. Zagorski gospodarski zbor svake godine privlači sve više izlagača iz Hrvatskog zagorja, ali i susjednih županija i država, u cilju promocije svojih proizvoda i usluga. Tijekom 2021. godine zbog okolnosti izazvanih epidemijom bolesti COVID-19 Zbor je održan u znatno manjem opsegu s minimalnim brojem izlagača, kako bi se zaštitilo zdravlje i izlagača i posjetitelja, a ipak nastavila tradicija gospodarskih aktivnosti u Tjednu kajkavske kulture. U 2022. godini održat će se jubilarni Zagorski gospodarski zbor, 30. po redu te se očekuju brojke posjećenosti jednake onima kao i u vremenu prije pandemije koronavirusa.

Prilika za daljnji razvoj Grada Krapine je svakako mogućnost korištenja mehanizma Integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU mehanizma) za financijsko razdoblje 2021.-2027. kroz Urbano područje Krapina koje je uspostavljeno u studenom 2021. godine. Uspostavljeno Urbano područje Krapina obuhvaća Grad Krapinu i četiri JLS u Krapinsko-zagorskoj županiji (Općine Đurmanec, Jesenje, Petrovsko i Radoboj), a trenutno je u tijeku izrada Strategije razvoja Urbanog područja Krapina za razdoblje 2021.-2027. (SRUP), kao i izrada dokumentacije za prijavu projektnih prijedloga na EU natječaj. Strategija razvoja urbanog područja Krapina za razdoblje od 2021. do 2027. izrađuje se kao temeljni dokument strateškog planiranja urbanog područja Krapina i predstavlja temelj za planiranje razvojnih projekata u svim jedinicama lokalne samouprave koje obuhvaća Urbano područje Krapina. Strategijom se određuju posebni ciljevi i prioriteti ukupnog teritorijalnog razvoja, koji su utvrđeni na temelju komunikacije s lokalnim vlastima i predstavnicima javnog, privatnog i civilnog sektora kroz proces participativnog uključivanja dionika. Grad Krapina je nositelj izrade Strategije razvoja urbanog područja, koja se izrađuje sukladno važećem Zakonu o regionalnom razvoju, Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem RH te Smjernicama za uspostavu urbanih područja i izradu Strategija razvoja urbanih područja za financijsko razdoblje 2021.-2027. U ovoj fazi izvješćivanja, SRUP je u fazi izrade, izrađen je Nacrt analize stanja i strateški okvir.

1.2. Društveni kontekst

Grad Krapina predstavlja političko, upravno i kulturno središte i sjedište Krapinsko-zagorske županije i vodi se svojom vizijom koja glasi: „*Grad Krapina – moderno središte*

Krapinsko-zagorske županije u kojem se održivim gospodarstvom, kvalitetnim obrazovanjem, brigom za okoliš, očuvanom povijesnom i kulturnom baštinom, uređenom komunalnom infrastrukturom te promocijom zdravog načina života stvaraju uvjeti za kvalitetan život svih stanovnika.“ Prema posljednjem popisu stanovništva iz 2021. godine grad Krapina bilježi smanjenje broja stanovnika za 7,4% u odnosu na popis stanovništva iz 2011. godine te trenutno na području grada živi 11.553 stanovnika. Takva demografska kretanja predstavljaju veliki izazov za Grad Krapinu koji je 2021. godine započeo provoditi demografske mjere koje se odnose na poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području grada Krapine u cilju demografske obnove te smanjenja iseljavanja. Mjere se odnose na sufinanciranje gradnje obiteljske kuće, sufinanciranje kupnje obiteljske kuće/stana, sufinanciranje kamate stambenih kredita za kupnju ili gradnju stana/obiteljske kuće ili rekonstrukciju obiteljske kuće kojom se osigurava novi stambeni prostor te financijsku pomoć za poboljšanje kvalitete stanovanja ulaganjem u rekonstrukciju obiteljskih kuća kojima se osigurava novi stambeni prostor. Navedena mjera kontinuirano će se provoditi i u preostalom mandatnom razdoblju. Grad Krapina kontinuirano provodi i druge mjere kojima se nastoji pomoći mladim obiteljima kao što je sufinanciranje troškova cijene vrtića 50% za prvo, 75% za drugo i 100% za treće i svako sljedeće dijete te dodjela potpora za novorođeno dijete, od čega je iz Proračuna Grada Krapine za ovo izvještajno razdoblje do 30.06.2022. godine izdvojeno 75.000,00 kuna.

Jednako tako, Grad Krapina potiče i rad udruga za sport i rekreaciju, udruga u kulturi i tehničkoj kulturi, udruga u socijalnoj skrbi i udruga u poljoprivredi kroz javni natječaj za dodjelu sredstava iz Proračuna Grada Krapine za 2022. godinu. Sklopljeni su ugovori sa udrugama te se očekuje realizacija programa i projekata do kraja 2022. godine. U ovom izvještajnom razdoblju u Krapini se uredio Perivoj Janka Draškovića te primjereno spomen obilježje smrtno stradalim i umrlim braniteljima u Domovinskom ratu s područja Krapinsko-zagorske županije koje je službeno otvoreno tokom lipnja 2022. godine te je navedena ključna točka ostvarenja mjere provedena.

1.3. Politički kontekst

Izvršno tijelo Grada Krapine, odnosno gradonačelnik tokom izvještajnog razdoblja obavljao je izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga grada, u okviru svog djelovanja, koji su mu povjereni zakonom, izvršavao i osiguravao izvršenje općih akata Gradskog vijeća, usmjeravao djelovanje svih Upravnih tijela Grada Krapine u obavljanju poslova iz njihovoga samoupravnog djelokruga te nadzirao njihov rad, upravljao nekretninama u vlasništvu Grada

Krapine, kao i njegovim приходима i rashodima te obavljao sve ostale poslove sukladno Zakonu i Statutu Grada Krapine.

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Definirane mjere razvoja usklađene su i sa strateškim ciljevima Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine, kao hijerarhijski najvišim aktom strateškog planiranja sukladno odredbama Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske. Grad Krapina je svoje djelovanje u Provedenom programu za razdoblje od 2022. do 2025. godine, usmjerio na provedbu osam strateških ciljeva, kako slijedi:

- Strateški cilj 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo
- Strateški cilj 2. Obrazovani i zaposleni ljudi
- Strateški cilj 3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom imovinom
- Strateški cilj 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život
- Strateški cilj 6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji
- Strateški cilj 7. Sigurnost za stabilan razvoj
- Strateški cilj 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost
- Strateški cilj 9. Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva
- Strateški cilj 10. Održiva mobilnost

Grad Krapina je kroz Provedbeni program za razdoblje 2022.-2025. definirao ukupno 16 mjera od kojih su gotovo sve u tijeku ili će njihov početak tek nastupiti u narednom razdoblju. U nastavku će se dati kratak osvrt na definirane mjere, napredak u provedbi mjera, aktivnosti i projekata te ostvarivanje pokazatelja rezultata kroz izvještajno razdoblje do 30.06.2022. godine.

Posebni ciljevi i opis pripadajućih mjera:

PC 1. Jačanje konkurentnosti i poticanje održivog i inovativnog gospodarstva

Mjera 1.1. Unaprjeđenje investicijskog okruženja i potpora razvoju poduzetništva i obrta

Ključne točke ostvarenja mjere:

- 1.1.1. Subvencioniranje kamata za poduzetničke kredite
- 1.1.2. Sufinanciranje Zagorskog gospodarskog zbora
- 1.1.3. Strateška dokumentacija i dokumentacija za EU fondove

Status provedbe ove mjere je „U TIJEKU“, unaprjeđenje investicijskog okruženja i potpora razvoju poduzetništva i obrta potiče se kroz subvencioniranje kamata za poduzetničke kredite i to kvartalno kroz cijelu godinu, dok se Zagorski gospodarski zbor odvija svake godine tijekom održavanja Tjedna kajkavske kulture u rujnu. Strategija razvoja Urbanog područja Krapina za razdoblje 2021.-2027. je u tijeku izrade, izrađeni su Nacrt analize stanja i strateški okvir koji se pripremaju za donošenje od strane Koordinacijskog i Partnerskog vijeća.

Za ovu mjeru se kroz izvještajno razdoblje iz Proračuna Grada Krapine izdvojilo ukupno 68.825,54 kune. Navedeno će se nastaviti provoditi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.

PC 1. Jačanje konkurentnosti i poticanje održivog i inovativnog gospodarstva

Mjera 1.2. Razvoj održivog turizma

Ključne točke ostvarenja mjere:

1.2.1. Potpora razvoju dionika u turizmu

Status provedbe ove mjere je „U TIJEKU“, a naveden je broj ostvarenih vrijednosti pokazatelja rezultata, odnosno ostvaren broj turističkih noćenja zaključno s danom 30.06.2022. za izvještajno razdoblje.

Mjera će se nastaviti provoditi i pratiti u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.

Za ovu mjeru se kroz izvještajno razdoblje iz Proračuna Grada Krapine izdvojilo ukupno 100.000,02 kune.

PC 5. Razvoj kulture, održivog upravljanja kulturnom baštinom te poticanje kreativnosti

Mjera 1.3. Razvoj kulturnih djelatnosti i revitalizacija kulturne baštine

1.3.1. Promicanje kulture i kulturnih sadržaja;

1.3.2. Aktivnosti vezane za razvoj kulture;

1.3.3. Uređenje i obnova kulturnih dobara;

1.3.4. Izgradnja i uređenje spomen obilježja braniteljima;

1.3.5. Projekt Crna kraljica

U segmentu promicanja kulture i kulturnih sadržaja tokom izvještajnog razdoblja održane su manifestacije „Noć krapinskog pračovjeka“ te „Uskrsna pisanica“ u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.

Aktivnosti koje su vezane za razvoj kulture u izvještajnom razdoblju ostvarene su sklopljenim ugovorima sa udrugama vezano za provedbu programa/projekata udruga u kulturi. Očekivana realizacija programa/projekta očekuje se do kraja 2022. godine što je u također u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.

Izgradnja i uređenje spomen obilježja braniteljima u Perivoju Janka Draškovića u Krapini ima status provedbe „PROVEDENO“. Radi se o projektu koji je završen tokom ovog izvještajnog razdoblja, do 30.06.2022. godine te je ova ključna točka ostvarenja mjere uspješno postignuta. Središnje je spomen-obilježje za cijelu Krapinsko-zagorsku županiju, s ciljem stvaranja uspomene i odavanja počasti smrtno stradalim i umrlim braniteljima u Domovinskom ratu s područja Krapinsko-zagorske županije.

U tijeku je postupak jednostavne nabave s ciljem izmjene i dopune projektne dokumentacije za projekt „Crna kraljica I“ u dijelu koji se odnosi na obnovu kulturnog dobra „Arheološka zona Stari grad“.

Za ovu mjeru se kroz izvještajno razdoblje iz Proračuna Grada Krapine izdvojilo ukupno 2.523.907,89 kuna te će se one ključne točke ostvarenja mjere koje su u tijeku nastaviti provoditi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.

PC 7. Unaprjeđenje kvalitete i usklađivanje obrazovanja u skladu s potrebama tržišta rada

Mjera 1.4. Unaprjeđenje sustava predškolskog odgoja i obrazovanja

- 1.4.1. Redovna djelatnost dječjih vrtića
- 1.4.2. Provođenje programa predškole
- 1.4.3. Sufinanciranje redovitog programa dječjih vrtića čiji osnivač nije Grad Krapina
- 1.4.4. Sufinanciranje djelatnosti dadilja

Redovne djelatnosti i programi odvijale su se sukladno predviđenoj dinamici provedbe tokom cijelog izvještajnog razdoblja, a u svibnju 2022. godine provedeni su i redoviti „E-upisi“ za prijavu djeteta u Dječji vrtić „Gustav Krklec“ Krapina za pedagošku godinu 2022./2023.

Za mjeru 1.4. se kroz izvještajno razdoblje iz Proračuna Grada Krapine izdvojilo ukupno 3.878.753,57 kune.

PC 7. Unaprjeđenje kvalitete i usklađivanje obrazovanja u skladu s potrebama tržišta rada

Mjera 1.5. Unaprjeđenje sustava obrazovanja

- 1.5.1. Redovna djelatnost osnovnih škola;
- 1.5.2. Unaprjeđenje infrastrukture i uvjeta za obrazovanje;

1.5.3. Dodjela stipendija i pomoći učenicima i studentima

1.5.4. Rad s nadarenom djecom (Centar izvrsnosti)

Mjera se provodi prema utvrđenoj dinamici. Evidentirana je promjena statusa studenta u izvještajnom razdoblju od 01.01.-30.06.2022. godine.

Broj djece uključene u Centar izvrsnosti u izvještajnom razdoblju jednaka je početnoj vrijednosti.

Za cjelokupnu mjeru se iz Proračuna Grada Krapine u izvještajnom razdoblju izdvojilo ukupno 12.330.927,91 kuna te se mjera provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.

PC 3. Jačanje kompetencija i učinkovitosti javne uprave

Mjera 1.6. Učinkovita lokalna javna uprava i administracija

1.6.1. Aktivnosti vezane za redovitu djelatnost izvršnog tijela, predstavničkog tijela i upravnih tijela Grada Krapine

1.6.2. Materijalni i ostali rashodi vezani za rad upravnih tijela i administracije

Uveden je sustav Registra imovine, programskog rješenja upravljanja imovinom za vrijeme ovog izvještajnog razdoblja.

Status provedbe ove mjere je „U TIJEKU“, a za provedbu iste utrošena su proračunska sredstva iz Proračuna Grada Krapine u iznosu od 3.460.686,52 kuna te se mjera provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.

PC 4. Unapređenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih i socijalnih usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života

Mjera 1.7. Razvoj sporta i rekreacije

1.7.1. Podrška razvoju sporta i rekreacije putem Krapinskog sportskog saveza

1.7.2. Promicanje sportsko-rekreacijskih programa i aktivnosti

1.7.3. Izgradnja / opremanje / obnova objekata sportske infrastrukture

Status provedbe ove mjere je „U TIJEKU“ te se mjera provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.

Sklopljeni su ugovori sa Krapinskim sportskim savezom i udrugama u sportu i rekreaciji za provođenje programa i projekata što će rezultirati realizacijom istih do kraja 2022. godine.

Održavanje sportskih igrališta, sprava i opreme odvija se redovito kroz cijelu godinu na području grada Krapine.

Za provođenje ove mjere utrošena su proračunska sredstva iz Proračuna Grada Krapine u iznosu od 2.949.563,75 kuna te se sve odvija u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.

PC 4. Unapređenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih i socijalnih usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života

Mjera 1.8. Jačanje kapaciteta organizacija u djelatnostima zdravstva i socijalne skrbi

1.8.1. Osiguranje ravnomjerne dostupnosti socijalnih usluga

1.8.2. Unaprjeđenje društvene infrastrukture za pružanje socijalne skrbi i zaštite

Status provedbe ove mjere je „U TIJEKU“ i provodi se kontinuirano. Usluga pomoć u kući provodi se u skladu s rješenjima Centra za socijalnu skrb o ostvarivanju prava korisnika i utvrđenom dinamikom GDCKK.

Za ovu mjeru se iz Proračuna Grada Krapine u izvještajnom razdoblju izdvojilo ukupno 167.080,93 kune tijekom predmetnog izvještajnog razdoblja.

PC 4. Unapređenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih i socijalnih usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života

Mjera 1.9. Smanjivanje rizika od siromaštva i socijalne isključenosti

1.9.1. Aktivnosti vezane uz pružanje socijalne skrbi osjetljivim skupinama

1.9.2. Pomoći za novorođenu djecu

1.9.3. Poboljšanje standarda postojećih usluga socijalne zaštite u okvirima lokalne zajednice

1.9.4. Aktivnosti prema Zakonu o pogrebničkoj djelatnosti

Provedba mjere je u tijeku sukladno podnesenim zahtjevima kroz sustav e-Novorođenče i zahtjevima roditelja zaprimljenim putem pisarnice. Grad Krapina kontinuirano provodi mjere kojima se nastoji pomoći obiteljima kao što je sufinanciranje troškova cijene vrtića te dodjela potpora za novorođeno dijete.

Za ovu mjeru je iz Proračuna Grada Krapine za ovo izvještajno razdoblje do 30.06.2022. godine izdvojeno ukupno 348.092,56 kuna.

PC 4. Unapređenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih i socijalnih usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života

Mjera 1.10. Unaprjeđenje kvalitete života mladih obitelji

1.10.1. Poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji

Status provedbe ove mjere je „U TIJEKU“, a tijekom izvještajnog razdoblja do 30.06.2022. godine se pripremao Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji u 2022. godini koji je objavljen 01.07.2022. godine u svrhu unaprjeđenja kvalitete života mladih obitelji. Očekivana realizacija provedbe mjere za 2022. godinu je do kraja tekuće godine te se mjera odvija u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.

Za provođenje ove mjere u ovom izvještajnom razdoblju nisu utrošena sredstva iz Proračuna grada Krapine što je u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.

PC 10. Jačanje otpornosti na rizike od katastrofa i unapređenje sustava vatrogastva

Mjera 1.11. Jačanje protupožarne i civilne zaštite

1.11.1. Aktivnosti vezane za pružanje vatrogasne i civilne zaštite

1.11.2. Procjena ugroženosti od požara i tehničke eksplozije

Status provedbe ove mjere je „U TIJEKU“. Jačanje protupožarne i civilne zaštite odvija se kroz razne aktivnosti, a dokumentacija iz područja civilne zaštite i zaštite od požara je naručena tijekom ovog izvještajnog razdoblja te će se ostvariti u skladu s predviđenom dinamikom provedbe, odnosno do kraja 2022. godine. Vatrogasna zajednica Grada Krapine je osnovana, a prvu sjednica održana je 13.01.2022. godine.

Broj stručno osposobljenih profesionalnih vatrogasaca u JVP GK za izvještajno razdoblje od 01.01. do 30.06.2022. godine čini 22 vatrogasca te se ključna točka ostvarenja odvija u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.

Za ovu mjeru je iz Proračuna Grada Krapine u izvještajnom razdoblju do 30.06.2022. godine izdvojeno ukupno 3.061.733,39 kune.

PC 9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i izgrađenim okolišem

Mjera 1.12. Unaprjeđenje sustava komunalnog gospodarstva te sustava vodoopskrbe i odvodnje

1.12.1. Održavanje javnih zelenih površina te čistoće javnih površina

- 1.12.2. Održavanje sustava odvodnje oborinskih voda
- 1.12.3. Održavanje i uređenje komunalnih objekata javne namjene i urbane opreme
- 1.12.4. Nabava i postava komunalne i urbane opreme
- 1.12.5. Održavanje javne rasvjete
- 1.12.6. Unaprjeđenje energetske učinkovitosti javne rasvjete
- 1.12.7. Izgradnja i rekonstrukcija komunalnih vodnih građevina

Ovim programom mjera utvrđene su potrebe održavanja čistoće javnih površina, odnosno obuhvaćeni su radovi na čišćenju, skupljanju i odvozu otpada na uređeno odlagalište otpadnog materijala, odnosno komunalnog otpada sa javnih površina: gradskih ulica, trgova, šetališta, parkova, zelenih površina, pješačkih staza, javnih prolaza i sličnih javnih površina te uređenje i održavanje travnatih površina, košnja trave, sadnja cvijeća na parkovnim površinama i održavanje cvjetnih nasada u parkovima i gradu. Uključeno je proljetno i jesensko grabljanje lišća, obrezivanje i prorjeđivanje grana, drveća, grmlja i živica te uklanjanje ambrozije i drugih alergena. Rušenje starih i dotrajalih stabala i porezivanje grana koje se nadvijaju na ceste, šetnice i ostale javne i prometne površine. Održavaju se poljoprivredna zemljišta u vlasništvu Grada Krapine te se sadi novo drveće na javnim zelenim površinama. Svi navedeni radovi obavljaju se periodično kroz godinu pa tako i kroz ovo izvještajno razdoblje.

Obzirom da su krajem mjeseca lipnja 2022. godine započeli radovi na izgradnji i rekonstrukciji javne rasvjete, do kraja 2022. godine očekuje se montaža novih LED rasvjetnih tijela javne rasvjete što je u skladu sa predviđenom dinamikom provedbe.

Mjera 1.12. je za ovo izvještajno razdoblje zahtijevala 1.884.466,30 kuna utrošenih proračunskih sredstava iz Proračuna Grada Krapine.

PC 9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i izgrađenim okolišem

Mjera 1.13. Zaštita i unaprjeđenje prirodnog okoliša

- 1.13.1. Sanacija odlagališta komunalnog otpada Gorjak
- 1.13.2. Korištenje odlagališta otpada Gorjak
- 1.13.3. Nabava kompostera i spremnika za odvojeno prikupljanje otpada
- 1.13.4. Očuvanje i unaprjeđenje kvalitete okoliša
- 1.13.5. Informativne aktivnosti u svezi s gospodarenjem otpadom

Radovi na sanaciji odlagališta otpada Gorjak su tijekom izvještajnog razdoblja u tijeku, očekuje se završetak radova u lipnju 2023. godine.

Komposter i spremnici za odvojeno prikupljanje otpada su nabavljeni te isporučeni od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost u ožujku 2022. godine te se trenutno odvija faza raspodjele kompostera svim zainteresiranim građanima. 827 kompostera je podijeljeno unutar ovog izvještajnog razdoblja zaključno s 30.06.2022. godine.

Za mjeru 1.13. Zaštita i unaprjeđenje prirodnog okoliša izdvojeno je ukupno 2.128.823,13 kune utrošenih proračunskih sredstava.

PC 9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i izgrađenim okolišem

Mjera 1.14. Prostorno i urbanističko planiranje

1.14.1. Katastarska izmjera

1.14.2. Izrada prostorno-planske dokumentacije

Status provedbe ove mjere je „U TIJEKU“. Izvršena je katastarska izmjera na k.o. Gornja Pačetina u cilju usklađivanja katastarskog i zemljišnoknjižnog stanja, a kod katastarske izmjere na k.o. Velika Ves Nova u tijeku je javno izlaganje kod nadležnih sudova. Izrada prostorno-planske dokumentacije je izrađena, odnosno izrađene su VII. Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana i I. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja "Krapina Nova Zapad", a donesene su u svibnju 2022. godine tijekom izvještajnog razdoblja.

Za ovu mjeru se iz Proračuna Grada Krapine u izvještajnom razdoblju izdvojilo ukupno 131.258,50 kuna.

PC 8. Ruralni razvoj i poticanje poljoprivredne proizvodnje

Mjera 1.15. Podrška razvoju poljoprivredne djelatnosti

1.15.1. Aktivnosti vezane uz poticanje na bavljenje poljoprivrednom djelatnosti

Status provedbe ove mjere je „U TIJEKU“. Tijekom izvještajnog razdoblja do 30.06.2022. godine sklopljeni su ugovori sa udrugama za čije se programe i projektne aktivnosti očekuje realizacija do kraja 2022. godine. Za ovu mjeru je iz Proračuna Grada Krapine u izvještajnom razdoblju do 30.06.2022. godine izdvojeno ukupno 38.198,75 kuna.

PC 11. Unapređenje prometne povezanosti i poticanje održive mobilnosti

Mjera 1.16. Unaprjeđenje prometnog sustava i sigurnosti u prometu

1.16.1. Održavanje nerazvrstanih cesta

1.16.2. Izgradnja, sanacija i modernizacija nerazvrstanih cesta i javnih površina

1.16.3. Rekonstrukcija mosta u naselju Lepajci

Mjera obuhvaća potrebe na održavanju nerazvrstanih cesta na području Grada Krapine, a obuhvaćeni su radovi na redovnom održavanju nerazvrstanih cesta, nogostupa, parkirališta, mostova i pješačkih nathodnika na području Grada Krapine. Aktivnosti koje su obuhvaćene su: održavanje postojećih asfaltiranih prometnih površina sanacijom udarnih rupa, sanacija pukotina i svih ostalih lokalnih oštećenja asfaltnih prometnih površina, održavanje makadamskih cesta sa nabavom i ugradnjom tamponskog kamenog materijala, održavanje cestovnog pojasa: bankine, usjeci, berme, nasipi, rigoli, odvodni jarci, malčiranje uz nerazvrstane ceste, te sanacija propusta na asfaltiranim i makadamskim cestama, održavanje i popravak prometne signalizacije uz nerazvrstane ceste - vertikalne i horizontalne signalizacije, hitna sanacija klizišta i zimska služba: održavanje nerazvrstanih cesta i javnih gradskih površina u zimskim uvjetima, te čišćenje snijega s nogostupa uz nerazvrstane ceste. Status provedbe ove mjere je „U TIJEKU“ te se aktivnosti provode u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. Za ovu mjeru se iz Proračuna Grada Krapine u izvještajnom razdoblju izdvojilo ukupno 762.930,71 kunu.

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

U skladu s razvojnom vizijom utvrđeno je pet ciljeva od strateškog značaja:

1. Povećati konkurentnost gospodarstva,
2. Ojačati poljoprivredno-prehrambenu proizvodnju,
3. Razviti turizam,
4. Unaprijediti kvalitetu življenja i
5. Osigurati održiv i kvalitetniji urbani okoliš.

Razvojni ciljevi postavljeni su tako da su jasni, mjerljivi, dostižni, realni i s određenim rokovima, a doprinose rješavanju problema i izazova kroz provođenje definiranih mjera. Postoje i prioritete koji čine podlogu za intervencije u aktualnom mandatnom razdoblju izvršnog tijela. Utvrđeni prioritete razvoja u skladu su s ciljevima iz NRS-a te proizlaze iz utvrđenih razvojnih potreba i glavnih izazova u samoupravnom djelokrugu Grada Krapine kao jedinice lokalne samouprave. Glavni prioritete razvoja su ulaganja u pronatalitetnu politiku, ulaganja u obrazovanje, unaprjeđenje sportsko-rekreacijskih programa, razvoj gospodarstva, razvoj turizma, zelenu Krapinu i uređenje grada s naglaskom na bolje upravljanje, čist okoliš i promet, visokotehnološko gospodarstvo, kvalitetu življenja i ljude, kako bi se omogućilo stvaranje pametnog i održivog grada.

Provedbenim programom Grada Krapine za razdoblje 2022.-2025. godine definirane su mjere koje doprinose realizaciji razvojnih i strateških ciljeva jedinice lokalne samouprave. Doprinosom ostvarenju ciljeva Grad Krapina želi omogućiti svim stanovnicima grada kvalitetnije okruženje za život unatoč izazovnoj gospodarskoj i ekonomskoj situaciji u kojoj se svi nalazimo. Sve planirane mjere provode se u skladu s predviđenom dinamikom provedbe, a u nastavku slijedi sažeti prikaz najvažnijih ostvarenih rezultata u provedbi mjera.

S ciljem provedbe razvojnih projekata te doprinosa ostvarenju cilja „Povećati konkurentnost gospodarstva“ u tijeku je izrada Strategije razvoja Urbanog područja Krapina za razdoblje 2021.-2027. godine, kao temeljnom dokumentu strateškog planiranja za cijeli obuhvat Urbanog područja Krapina. U izvještajnom razdoblju izrađeni su Nacrt analize stanja i strateški okvir koji se pripremaju za donošenje od strane Koordinacijskog i Partnerskog vijeća. Također, pruža se potpora razvoju poduzetništva i obrta kroz subvencioniranje kamata za poduzetničke kredite u svrhu unaprjeđenja investicijskog okruženja. Uveden je i sustav Registra imovine, programskog rješenja upravljanja imovinom što će uvelike doprinijeti učinkovitom i transparentnom upravljanju imovinom Grada Krapine.

Kako bi se pružila dodatna podrška razvoju poljoprivredne djelatnosti, sklopljeni su ugovori sa udrugama iz područja poljoprivrede i lovstva vezani za provedbu programa, projekata i aktivnosti. Realizacija projekata udruga, kao i dodjeljivanje potpora poljoprivrednim gospodarstvima očekuje se u sljedećem izvještajnom razdoblju, odnosno do kraja 2022. godine.

Kroz izvještajno razdoblje u Proračunu Grada Krapine osigurana su sredstva za financiranje redovnog rada Turističke zajednice Grada Krapine, čime se omogućuje promidžba i djelovanje u razvoju održivog turizma, odnosno povećanju turističkih noćenja.

Unaprjeđenju kvalitete življenja kroz ovo izvještajno razdoblje pridonijelo se kroz kontinuirano provođenje mjera s ciljem pružanja financijskih potpora roditeljima na temelju podnesenih zahtjeva kroz sustav e-Novorođenče i zahtjeva roditelja zaprimljenih putem pisarnice. Isto tako, kako bi se osigurala briga o djeci i uključivanje u programe predškolskog odgoja i obrazovanja, Grad Krapina je sufinancirao i troškove ekonomske cijene vrtića na području grada. Kroz izvještajno razdoblje, točnije u svibnju 2022. godine provedeni su redoviti upisi za pedagošku godinu 2022./2023. putem sustava e-Upisi za prijavu djeteta u Dječji vrtić „Gustav Krklec“ Krapina, a Proračunom Grada Krapine osigurana su i sredstva za stipendiranje učenika i studenata s područja grada Krapine. U izvještajnom razdoblju do 30.6.2022. godine pripremljen je Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji u 2022. godini. Grad Krapina osigurava ravnomjernu dostupnost socijalne usluge Pomoć u kući u skladu s rješenjima Centra za socijalnu skrb o ostvarivanju prava korisnika i utvrđenom dinamikom Gradskog društva Crvenog križa Krapina.

U sklopu mjere Prostorno i urbanističko planiranje izrađena je prostorno-planska dokumentacija, odnosno izrađene su VII. Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana i I. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja "Krapina Nova Zapad". Kako bi se osigurao održiv i kvalitetniji urbani okoliš redovito se provode aktivnosti potrebne za održavanje čistoće javnih površina, odnosno radovi na čišćenju, skupljanju i odvozu komunalnog otpada sa javnih površina te uređenje i održavanje travnatih površina, košnja trave, sadnja cvijeća na parkovnim površinama i održavanje cvjetnih nasada u parkovima i gradu. Održavaju se poljoprivredna zemljišta u vlasništvu Grada Krapine te se sadi novo drveće na javnim zelenim površinama. Svi navedeni radovi obavljaju se periodično kroz godinu pa su tako i provedeni kroz ovo izvještajno razdoblje. Krajem mjeseca lipnja 2022. godine započeli su radovi na izgradnji i rekonstrukciji javne rasvjete, a montaža novih LED rasvjetnih tijela javne rasvjete očekuje se do kraja 2022. godine. Radovi na sanaciji odlagališta otpada Gorjak su tijekom izvještajnog razdoblja bili u tijeku, a očekivani završetak radova planira se u lipnju 2023. godine. U izvještajnom razdoblju nabavljeni su komposter i spremnici za odvojeno prikupljanje otpada te se trenutno odvija faza

raspodjele kompostera svim zainteresiranim građanima u suradnji s reciklažnim dvorištem (u ovom izvještajnom razdoblju podijelilo se ukupno 827 kompostera). Također, redovito se ulaže u održavanje nerazvrstanih cesta te nogostupa, parkirališta, mostova i pješačkih nathodnika na području grada. Važno je spomenuti kako je u lipnju 2022. godine u Krapini ureden Perivoj Janka Draškovića i primjereno spomen obilježje smrtno stradalim i umrlim braniteljima u Domovinskom ratu s područja Krapinsko-zagorske županije te je ovaj projekt kao ključna točka ostvarenja mjere uspješno proveden.

U tijeku izvještajnog razdoblja do 30.6.2022. godine sve mjere provode se u skladu s predviđenom dinamikom provedbe te se u narednom razdoblju očekuje daljnje uspješno postizanje ključnih točaka ostvarenja.

KLASA: 302-01/21-01/0002
URBROJ: 2140-1-03-0307-22-6
U Krapini, 29.07.2022.

Gradonačelnik Grada Krapine
Zoran Gregurović

The image shows the official seal of the Municipality of Krapina, Republic of Croatia. The seal is circular and contains the text "REPUBLIKA HRVATSKA" at the top, "GRADONAČELNIK" in the middle, and "GRAD KRAPINA" at the bottom. In the center of the seal is the coat of arms of the Municipality of Krapina. To the right of the seal is a handwritten signature in blue ink, which appears to be "Zoran Gregurović".

IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA												
NOSITELJ IZRADE AKTA:		GRAD KRAPINA		NAZIV AKTA STRATEŠKOG PLANIRANJA:	PROVEDBENI PROGRAM GRADA KRAPINE ZA RAZDOBLJE 2022.-2025. GODINE		IZVJEŠTAJNO RAZDOBLJE:	01.01.-30.06.2022.		DATUM IZRADE IZVJEŠĆA:	29.07.2022.	
Redni broj mjere	Čij je hijerarhijski nadređenog akta strateškog planiranja	Naziv mjere	Ključne točke ostvarenja mjere	Planirani rok postignuća ključne točke ostvarenja	Pokazatelj rezultata mjere	Početa vrijednost pokazatelja rezultata	Čijna vrijednost 2022.	Ostvarena vrijednost pokazatelja rezultata	Iznos utrošenih proračunskih sredstava	Postignuća ključnih točaka ostvarenja	Status provedbe mjere	Opis statusa provedbe mjere
1.1.	PC 1. Jačanje konkurentnosti i poticanje održivog i inovativnog gospodarstva	Unaprjeđenje investicijskog okruženja i potpora razvoju poduzetništva i obrta	1.1.1. Subvencioniranje kamata za poduzetničke kredite 1.1.2. Sufinanciranje Zagorskog gospodarskog zbora 1.1.3. Strateška dokumentacija i dokumentacija za EU fondove	1.1.1. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.1.2. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.1.3. siječanj 2022. - svibanj 2025.	Broj sudionika Zagorskog gospodarskog zbora Izrada Strategije razvoja Urbanog područja Krapina za razdoblje 2021 - 2027.	63 (2021) NE (2021)	270 DA	ap ap	68.825,54 ka -	NE -	U TJEKU -	Unaprjeđenje investicijskog okruženja i potpora razvoju poduzetništva i obrta počeo se kroz subvencioniranje kamata za poduzetničke kredite i to kvartalno kroz cijelu godinu dok se Zagorski gospodarski zbor odvija u rujnu. Strategija razvoja Urbanog područja Krapina za razdoblje 2021-2027. je u tijeku izrade, traženi su Načelnik i analize stanja i strateški okvir koji su potrebni za donošenje osnove Koordinacijskog i Planiranskog tijela.
1.2.	PC 1. Jačanje konkurentnosti i poticanje održivog i inovativnog gospodarstva	Razvoj održivog turizma	1.2.1. Potpora razvoju dijonika u turizmu	1.2.1. siječanj 2022. - svibanj 2025.	Broj turističkih noćenja godišnje	15.468 (2021)	15.855	5.647	100.000,02 ka	NE	U TJEKU	Navedeno je broj ostvarenih vrijednosti pokazatelja rezultata zaključno s danom 30.06.2022. za izvještajno razdoblje.
1.3.	PC 5. Razvoj kulture, održivog upravljanja kulturnom baštinom te poticanje kreativnosti	Razvoj kulturnih djelatnosti i revitalizacija kulturne baštine	1.3.1. Promicanje kulture i kulturnih sadržaja; 1.3.2. Aktivnosti vezane za razvoj kulture; 1.3.3. Uvođenje i obnova kulturnih dobara; 1.3.4. Izgradnja i uređenje spomen obilježja braniteljima; 1.3.5. Projekti Crni kraljica	1.3.1. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.3.2. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.3.3. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.3.4. siječanj 2022. - prosinac 2022. 1.3.5. siječanj 2022. - prosinac 2022.	Broj održanih tradicionalnih kulturnih manifestacija i programa financiranih iz Proračuna Grada Krapine godišnje Broj realiziranih programa i projekata udruga u kulturi financiranih iz Proračuna Grada Krapine godišnje Broj pripremljenih projekata revitalizacije kulturne baštine za prijavu na EU natječaj tijekom provedbe mjere Uredben Perivoj Janka Draškovića i izgrađeno spomen obilježje braniteljima	7 (2021) 10 (2021) 3 (2021) NE (2021)	7 11 4 DA	2 11 3 DA	2.523.897,89 ka	1.3.4. DA, lipanj 2022.	U TJEKU	1.3.1. Održana manifestacija Noc krupinskog pražnjaka te Ukretna pisanica prema svjetskoj dinamici provedbe. 1.3.2. Sklopljeni ugovori sa udrugama vezano za provedbu programskih projekata udruga u kulturi. Očekivana realizacija programskih projekata do kraja 2022. godine. 1.3.4. Spomen obilježje je izgrađeno u Perivoju Janka Draškovića u Krapini. Realizirano je spomen-obilježje za cijelu Krapinsko-zagrebačku županiju, u cilju stvaranja uspomenice i odavanja počasti surtao stradalim i umrlih branitelja u Domovinskim ratu i u području Krapinsko-zagrebačke županije, a projekat je izvšten te je spomen obilježje otkriveno u lipnju 2022. godine.
1.4.	PC 7. Unaprjeđenje kvalitete i usklađivanje obrazovanja u skladu s potrebama tržišta rada	Unaprjeđenje sustava predškolskog odgoja i obrazovanja	1.4.1. Redovna djelatnost dječjih vrtića 1.4.2. Provođenje programa predškole 1.4.3. Sufinanciranje redovnog programa dječjih vrtića čiji osnivač nije Grad Krapina 1.4.4. Sufinanciranje djelatnosti dadija	1.4.1. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.4.2. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.4.3. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.4.4. siječanj 2022. - svibanj 2025.	Broj djece predškolske dobi uključene u programe predškolskog odgoja i obrazovanja Uvedena digitalizirana usluga za građane "e-Upisi" za prijavu djeteta u D V "Gustav Kiklot" Krapina	324 (2021) NE (2021)	320 DA	324 DA	3.878.751,57 ka	DA - provedeni e-Upisi u 2022. godini	U TJEKU	U svibnju 2022. provedeni redoviti upisi za pedagoška godinu 2022./2023. putem sustava e-Upisi
1.5.	PC 7. Unaprjeđenje kvalitete i usklađivanje obrazovanja u skladu s potrebama tržišta rada	Unaprjeđenje sustava obrazovanja	1.5.1. Redovna djelatnost osnovnih škola; 1.5.2. Unaprjeđenje infrastrukture i svijeta za obrazovanje; 1.5.3. Dodjeljivanje stipendija i pomoći učenicima i studentima 1.5.4. Rad s nadarenim djecom (Centar izvrsnosti)	1.5.1. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.5.2. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.5.3. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.5.4. siječanj 2022. - svibanj 2025.	Broj matičnih i podrudnih škola u kojima se unaprjeđuju infrastrukturni uvjeti u cilju uvođenja individualizirane nastave Broj učenika i studenata kojima se dodjeljuju stipendije iz Proračuna Grada Krapine Broj djece uključene u Centar izvrsnosti	8 (2021) 87 (2021./2022.) 60 (2021./2022.)	6 90 50	6 86 50	12.330.927,01 ka	NE	U TJEKU	1.5.3. Mjera se provodi prema svjetskoj dinamici. Evidentirana promjena statusa studenata. 1.5.4. Broj djece uključene u Centar izvrsnosti je u izvještajnom razdoblju jednaka početnoj vrijednosti.
1.6.	PC 3. Jačanje kompetencija i učinkovitosti javne uprave	Učinkovita lokalna javna uprava i administracija	1.6.1. Aktivnosti vezane za redovitu djelatnost izvšnog tijela, predstavnickog tijela i upravnih tijela Grada Krapine 1.6.2. Materijalni i ostali rashodi vezani za rad upravnih tijela i administracije	1.6.1. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.6.2. siječanj 2022. - svibanj 2025.	Broj zaposlenika upravnih tijela Grada Krapine koji posjeduju certifikatovašćenja potrebna za obavljanje stručnih poslova Broj novouvedenih digitaliziranih procesa i usluga tijekom provedbe mjere	10 (2021) 0 (2021)	10 1	10 1	3.460.680,52 ka	1.6.2. DA, LIPANJ 2022.	U TJEKU	1.6.2. Uveden sustav Registra inovacije, programskog rješenja upravljanja inovacijom.
1.7.	PC 4. Unaprjeđenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih i socijalnih usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života	Razvoj sporta i rekreacije	1.7.1. Podrška razvoju sporta i rekreacije putem Krapinskog sportskog saveza 1.7.2. Promicanje sportsko-rekreativnih programa i aktivnosti 1.7.3. Izgradnja / opremanje / obnova objekata sportske infrastrukture	1.7.1. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.7.2. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.7.3. siječanj 2022. - prosinac 2022.	Broj udruga koje se financiraju iz Programa javnih potreba u sportu godišnje Broj održanih sportskih igralista u funkcionalnom stanju	4 (2021) 30 (2021)	5 30	5 30	2.949.561,75 ka	NE	U TJEKU	1.7.1./1.7.2. Sklopljeni ugovori sa Krapinskim sportskim savezom i udrugama u sportu i rekreaciji. Očekivana realizacija programskih projekata do kraja 2022. godine. 1.7.3. Provedba mjere je u tijeku, provodi se u skladu s predviđenom dinamikom. Održavanje sportskih igralista, sprava i opreme odvija se redovito i periodično kroz cijlu godinu.
1.8.	PC 4. Unaprjeđenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih i socijalnih usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života	Jačanje kapaciteta organizacija u djelatnostima zdravstva i socijalne skrbi	1.8.1. Osiguranje ravnomjerne dostupnosti socijalnih usluga 1.8.2. Unaprjeđenje društvene infrastrukture za pružanje socijalne skrbi i zaštite	1.8.1. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.8.2. siječanj 2022. - prosinac 2024.	Broj korisnika socijalne usluge Pomoć u kući koju provodi GDČKK	24 (2021)	24	20	167.060,93 ka	NE	U TJEKU	1.8.1. Usluge pomoći u kući provodi se u skladu s rješenjima Centra za socijalna služba u ostvarenju prema korisnicima i svjetskom dinamiku GDČKK.
1.9.	PC 4. Unaprjeđenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih i socijalnih usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života	Smanjivanje rizika od siromaštva i socijalne isključenosti	1.9.1. Aktivnosti vezane uz pružanje socijalne skrbi osjetljivim skupinama 1.9.2. Pomoći za novo-rođenu djecu 1.9.3. Poboljšanje standarda postojećih usluga socijalne zaštite u okvirima lokalne zajednice 1.9.4. Aktivnosti prema Zakonu o pogrebnoj djelatnosti	1.9.1. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.9.2. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.9.3. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.9.4. siječanj 2022. - svibanj 2025.	Godišnje izdavanje za pomoći za novo-rođenu djecu iz Proračuna Grada Krapine Broj realiziranih programa / projekata udruga u djelatnosti socijalne skrbi financiranih iz Proračuna Grada Krapine godišnje	130.000 (2021) 13 (2021)	150.000 13	75.000 15	348.092,56 ka	NE	U TJEKU	1.9.2. Provedba mjere je u tijeku sukladno podnesenim zahtjevima kroz sustav e-Novorođenčeta i daljnjim nadležja zaprimljenim putem u pisano.
1.10.	PC 4. Unaprjeđenje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih i socijalnih usluga te poticanje na zdrav i aktivan način života	Unaprjeđenje kvalitete života mladih obitelji	1.10.1. Poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji	1.10.1. siječanj 2022. - svibanj 2025.	Broj mladih obitelji kojima su dodijeljena bespovratna sredstva za rješavanje stambenog pitanja na području Grada Krapine tijekom provedbe mjere	15 (2021)	30	ap	- ka	NE	U TJEKU	Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji u 2022. godini objavljen je 01.07.2022. godine u okviru unaprjeđenja kvalitete života mladih obitelji. Očekivana realizacija provedbe mjere za 2022. godinu je do kraja tekuće godine.
1.11.	PC 10. Jačanje otpornosti na rizike od katastrofa i unaprjeđenje sustava vatrogasiva	Jačanje protupožarne i civilne zaštite	1.11.1. Aktivnosti vezane za pružanje vatrogasne i civilne zaštite 1.11.2. Procjena ugroženosti od požara i tehničke eksplozije	1.11.1. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.11.2. siječanj 2022. - prosinac 2022.	Broj novoizrađenih i ažurnih dokumenata iz područja civilne zaštite i zaštite od požara tijekom provedbe mjere Osnovna Vatrogasna zajednica Grada Krapine Broj stručno osposobljenih profesionalnih vatrogasaca u JVP GK	0 (2021) NE (2021) 19 (2021)	4 DA 23	ap DA 22	3.061.733,39 ka	NE	U TJEKU	Jačanje protupožarne i civilne zaštite odvija se kroz razne aktivnosti, a dokumentacija iz područja civilne zaštite i zaštite od požara je namučena te će se osigurati u skladu s predviđenom dinamikom provedbe, odnosno do kraja tekuće godine. Vatrogasna zajednica Grada Krapine je osnovana dana 19.12.2021. a prva sjednica održana je 13.01.2022. godine. Broj stručno osposobljenih profesionalnih vatrogasaca u JVP GK za izvještajno razdoblje iznosi je 22 te se ključna točka ostvarenja odvija u skladu s predviđenom dinamikom provedbe.

I.12.	PC 9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i izgrađenim okolišem	Unaprjeđenje sustava komunalnog gospodarstva te sustava vodoprikrbe i odvodnje	1.12.1. Održavanje javnih zelenih površina te čistoće javnih površina 1.12.2. Održavanje sustava odvodnje oborinskih voda 1.12.3. Održavanje i uređenje komunalnih objekata javne namjene i urbane opreme 1.12.4. Nabava i postava komunalne i urbane opreme 1.12.5. Održavanje javne rasvjete 1.12.6. Unaprjeđenje energetske učinkovitosti javne rasvjete 1.12.7. Izgradnja i rekonstrukcija komunalnih vodnih građevina	1.12.1. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.12.2. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.12.3. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.12.4. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.12.5. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.12.6. siječanj 2022. - prosinac 2023. 1.12.7. siječanj 2022. - svibanj 2025.	Održavane javne zelene površine, u m ²	130.000 (2021.)	130.000	130.000	1.884.466,30 kn	NE	U TIJEKU	Ovim programom mjera utvrđene su potrebe održavanja čistoće javnih površina, odnosno obuhvaćeni su radovi na čišćenju, saniranju i odvozu otpada na uređeno odlagalište otpadnog materijala, odnosno komunalnog otpada sa javnih površina: gradskih ulica, trgova, četvrti, parkova, zelenih površina, pješačkih staza, javnih prolaza i sličnih javnih površina te uređenje i održavanje travnatih površina, kolniča travne sadnje cvjetala na parkovnim površinama i održavanje cvjetnih nasada u parkovima u gradu. Uključeno je profinjeno i posebno grubljeje šiške, obvezivanje i propijevanje grana, drveća, grmlja i živica te uklanjanje ambrozije i drugih alergena. Rukovanje starih i dotrajalih stabala i porcijevanje grana koje se nadvijaju na ceste, šenice i ostale javne i prometne površine. Održavaju se poljoprivredna zemljišta u vlasništvu Grada Krapine te se sadi novo drveće na javnim zelenim površinama. Svi navedeni radovi obavljaju se periodično kroz godinu. 1.12.6. Obzirom da su krajem mjeseca lipnja 2022. započeli radovi na izgradnji i rekonstrukciji javne rasvjete, do kraja 2022. godine očekuje se montaza novih LED rasvjernih tijela javne rasvjete prema predviđenoj dinamici provedbe.
					Održavane javne površine, u m ²	128.000 (2021.)	128.000	128.000				
					Broj novougrađenih energetski efikasnih rasvjernih tijela	0 (2021.)	120	n/p				
I.13.	PC 9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i izgrađenim okolišem	Zaštita i unaprjeđenje prirodnog okoliša	1.13.1. Sanacija odlagališta komunalnog otpada Gorjak 1.13.2. Korištenje odlagališta otpada Gorjak 1.13.3. Nabava kompostera i spremnika za odvojeni prikupljanje otpada 1.13.4. Okruvanje i unaprjeđenje kvalitete okoliša 1.13.5. Informativne aktivnosti u svezi s gospodarenjem otpadom	1.13.1. siječanj 2022. - prosinac 2023. 1.13.2. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.13.3. siječanj 2022. - prosinac 2023. 1.13.4. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.13.5. siječanj 2022. - svibanj 2025.	Sanirano odlagalište otpada Gorjak	NE (2021.)	NE	NE	2.128.823,13 kn	1.13.3. DA, isperala kompostera u obliku 2022. godine	U TIJEKU	Radovi na sanaciji odlagališta otpada Gorjak su u tijeku, očekuje se završetak radova u lipnju 2023. godine. Komposteri i spremnici za odvojeno prikupljanje otpada su nabavljeni te isporučeni od strane Izvođača za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u ožujku 2023. godine te se trenutno odvija faza raspodjele kompostera svim zainteresiranim građanima. 827 ih je podijeljeno unutar ovog izvještajnog razdoblja, zaključno s 30.06.2022. godine.
					Broj kućanstava kojima su dodijeljeni kompostni tijekom provedbe mjere	0 (2021.)	2800	827				
I.14.	PC 9. Poticanje održivog upravljanja prirodnim i izgrađenim okolišem	Prostorno i urbanističko planiranje	1.14.1. Katastarska izmjera 1.14.2. Izrada prostorno-planske dokumentacije	1.14.1. siječanj 2022. - prosinac 2022. 1.14.2. siječanj 2022. - prosinac 2022.	Izvršena katastarska izmjera na k.o. Gornja Pačetina i k.o. Velika Ves Nova u cilju usklađivanja katastarskog i zemljišnoknjižnog stanja	NE (2021.)	DA	k.o. Gornja Pačetina - DA, k.o. Velika Ves Nova - n/p	131.258,50 kn	1.14.1. k.o. Gornja Pačetina - DA 1.14.2. DA, svibanj 2022.	U TIJEKU	1.14.1. Izvršena je katastarska izmjera na k.o. Gornja Pačetina u cilju usklađivanja katastarskog i zemljišnoknjižnog stanja, a kod k.o. Velika Ves Nova u tijeku je javna izjave kod nadležnih sudova. 1.14.2. Izrada prostorno-planske dokumentacije je izdana: VII. Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana i I. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja "Krapina Nova Zapad" donesene u svibnju 2022. godine.
					Broj navoizrađenih izmjena/dopuna postojeće prostorno-planske dokumentacije tijekom provedbe mjere	0 (2021.)	2	2				
I.15.	PC 8. Ruralni razvoj i poticanje poljoprivredne proizvodnje	Podrška razvoju poljoprivredne djelatnosti	1.15.1. Aktivnosti vezane uz poticanje na bavljenje poljoprivrednom djelatnosti	1.15.1. siječanj 2022. - svibanj 2025.	Broj dodijeljenih potpora poljoprivrednim gospodarstvima tijekom provedbe mjere	0 (2021.)	10	n/p	38.198,75 kn	NE	U TIJEKU	Sklopljeni ugovori sa udruzama. Očekivana realizacija programa/projekata do kraja 2022. godine
					Broj realiziranih programa udruga iz područja poljoprivrede i lovstva financiranih iz Proračuna Grada Krapine godišnje	4 (2021.)	5	4				
I.16.	PC 11. Unaprjeđenje prometne povezanosti i poticanje održive mobilnosti	Unaprjeđenje prometnog sustava i sigurnosti u prometu	1.16.1. Održavanje nerazvrstanih cesta 1.16.2. Izgradnja, sanacija i modernizacija nerazvrstanih cesta i javnih površina 1.16.3. Rekonstrukcija mosta u naselju Lepajci	1.16.1. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.16.2. siječanj 2022. - svibanj 2025. 1.16.3. siječanj 2022. - prosinac 2023.	Održavane nerazvrstane ceste (izdvojni i dvuplojni) radi odgovarajuće stupnja prometne sigurnosti, u km	200	200	200	762.930,71 kn	NE	U TIJEKU	Mjera obuhvaća potrebe za održavanjem nerazvrstanih cesta na području Grada Krapine, a obuhvaćeni su radovi na redovnom održavanju nerazvrstanih cesta, nogostupa, parkirališta, mostova i pješačkih nadvožnjaka na području Grada Krapine. Aktivnosti koje su obuhvaćene su: održavanje posebnih asfaltnih prometnih površina sanacijom udarnih rupa, sanacija pukotina i svih ostalih lokalnih oštećenja u asfaltnim prometnim površinama, održavanje makadamskih cesta sa nabavom i ugradnjom tamponskog kamernog materijala, održavanje cestovnog pojasa, bankine, usjeci, berme, nasipi, rigoli, odvodni jarki, mašinske uz nerazvrstane ceste, te sanacija propusta na asfaltnim i makadamskim cestama, održavanje i popravak prometne signalizacije uz nerazvrstane ceste - vertikalne i horizontalne signalizacije, hitna sanacija klizišta i zimskih službi, održavanje nerazvrstanih cesta i javnih gradskih površina u zimskim uvjetima, te čišćenje snijegom s nogostupa uz nerazvrstane ceste.
					Obrnovljen most u naselju Lepajci	NE (2021.)	DA	NE				

Datum:	29.07.2022.
Ime i prezime Koordinatora za strateško planiranje:	Ivan Hebec
Potpis Koordinatora za strateško planiranje:	<i>Ivan Hebec</i>
POTPIS ČELNIKA TIJELA:	<i>[Signature]</i>

